



Вы — бессмертная душа

Я хочу познакомить вас с моей большой любовью... С великолепным энергетическим полем источника всего сущего — Акашей. Я приглашаю присоединиться ко мне в ее постижении. Когда я впервые подошла к ее воротам, то была очарована загадочностью Акаши и поражена тем, что мы все являемся ее частью. Я долгое время размышляла, как пройти мимо стражей и оказаться по другую сторону прекрасных золотых врат. Благодаря упорству и интуиции мне удалось попасть в Акашу. С тех пор я не схожу с пути открытий, обучения, исцеления и роста. Теперь пришла ваша очередь.

Впервые я столкнулась с Акашей в 90-х годах. Более шести лет я изучала интуитивное энергетическое целительство под руководством надежного и опытного инструктора. Когда я излечивала клиента, наставница отправляла меня к вратам его личных хроник Акаши. После моей чистки персональный хранитель Акаши должен был наполнить этого человека энергией. Наставница всегда

предостерегала меня: «Ты можешь только подойти к вратам, внутрь тебе нельзя».

Я стояла у врат и просила световых созданий Акаши наполнить моего клиента. Я видела, как новая энергия течет в коронную чакру клиента и наполняет его тело. Энергия излучала текучий и сверкающий свет. Я знала, что в этой энергии заключена высокая мудрость, хотя не могла понять, в чем именно она заключалась.

Однажды я услышала глубокий голос, который рассказал мне, на каком пути находится душа моего клиента, как его прошлые жизни влияют на настоящее и какие создают трудности. Я была поражена! Световые создания дали мне понять, насколько велик простор жизни моего клиента, показав план его души. Передо мной развернулась двухтысячелетняя хроника, рассказывающая о том, кем был мой клиент и почему ему захотелось оказаться на Земле сейчас.

Еще никогда в своей практике я не получала доступ к настолько высокому уровню информации. Однако откуда пришла вся эта мудрость? В 90-х еще никто не говорил ни об Акаше, ни о получении доступа к ее хроникам.

Изредка мне удавалось снова получить глубинную информацию о клиентах, но я не контролировала этот процесс и не знала, когда это случится в следующий раз. У меня даже мысли не возникало, что со мной говорит Акаша. Наставница утверждала, что у нас нет доступа к хроникам, и я понятия не имела, как этот доступ получить.

Спустя годы, когда позади уже было несколько спонтанных контактов с Акашей и множество безуспешных попыток, я наконец нашла простой способ, с помощью которого можно открыть врата и войти туда. Доступ к огромным массивам хроник полностью изменил траекторию моей жизни. Благодаря ему я смогла встать на

ясный путь трансформации, который и по сей день продолжает задавать мне направление.

Теперь, около тридцати лет спустя, я хорошо знакома с глубокой мудростью и целительной энергией Акаши. Доступ к этой мудрости помог мне разблокировать мое предназначение. Оно заключается в том, чтобы учить людей греться в безусловной любви, исцеляя самые тяжелые раны души.

Я желаю вам отнестись к этому духовному исследованию с открытым сердцем. Тогда вы сможете нащупать путь в Акашу и подключитесь к собственному каналу связи с энергетическим источником всего сущего.

В этой книге я поделюсь историями, знаниями, опытом и инструментами, которые накопила за многие годы работы с хрониками. Эта книга является частью моей миссии: помочь вам наладить более близкие отношения со своей душой и Источником божественной энергии — Акашей. Вместе мы выстроим отношения с вашими хранителями Акаши.

Я хочу, чтобы вы познали безусловную любовь. Позвольте любви объять вас, на уровне души изучая то, ради чего вы здесь.



Давайте нырнем в Акашу... сердцем

Я с нетерпением жду, когда вы присоединитесь ко мне в путешествии в глубины Акаши. В процессе поиска и обретения мудрости источника, откуда вы появились много жизней назад, вам предстоит многому научиться. Все, что вам нужно сделать, — отправиться в путь с открытым



сердцем и любопытством, свойственным детям. Читайте, учитесь и смотрите на себя под новым углом.

Вы узнаете немало из записанных с любовью личных историй людей, которые решили поделиться своим опытом взаимодействия с Акашей. Каждая история даст неподдельное понимание того, каково это — позволить себе побыть уязвимым, чтобы открыться целительной энергии и мудрости, которые меняют ход жизни.

Теперь давайте немного утолим ваше любопытство и поговорим о том, что же такое хроники Акаши.



Что такое Акаша?

Представьте место, в котором людям и не только открывается доступ к огромному хранилищу записанной информации. Это хранилище настолько гигантское, что человеческому разуму сложно поверить в его существование.

Акаша, как и вы, является проявлением Источника. Энергетическое поле всего сущего нельзя отделить от самого себя. Мы все являемся частичками одной Вселенной. Мы отличаемся друг от друга не душой, а опытом. Акаша – это дом для всей непроявленной энергии, с помощью которой жизнь творит саму себя.

«Акаша» в переводе с санскрита значит «небо» или «эфир». Она представляет собой поле, в котором энергетически закодировано все, что когда-то произошло, происходит сейчас или произойдет в будущем. Объединяющее поле внутри поля всей Вселенной. Каждая душа, следующая своему уникальному плану, обнаруживает, что энергия нереализованного потенциала всегда готова манифестироваться.

Хроники Акаши связаны со всем, что когда-либо было создано. Библиотеки Акаши – это информационное

подразделение источника. Объемы знаний, которые там хранятся, не поддаются измерению. В хрониках содержатся энергетические вибрационные записи каждой формы жизни, обладающей индивидуальностью. Люди – не единственные существа, чьи отпечатки душ хранятся в Акаше. У каждого живого создания есть свое высшее предназначение, в том числе у животных, священных мест и даже организаций.

Когда душа отправляется в индивидуальное путешествие, связь со всем сущим не прерывается. Вы все так же остаетесь неотъемлемой частью Источника. Внутри Акаши собрана информация о каждой душе, и у нас есть доступ к ее безграничной мудрости.

За душой автоматически записывается все, что ей доводится пережить после отделения от источника, – каждое слово, поступок и мысль. Можно сказать, что это история индивида, записанная в эфирном поле. Кроме того, в хрониках Акаши хранится информация о прошлых жизнях. Эти знания можно использовать, чтобы лучше понять план своей души на эту жизнь.

У вашей бессмертной души всегда есть выбор: что развить, чему учиться, что преумножить, чему дать волю, что открыть, кого встретить. Как распорядиться своим временем на Земле, зависит от вас, поскольку вы обладаете свободной волей. Вы в любой момент можете изменить траекторию своей жизни, сделав другой выбор.



Об Акаше знали на протяжении столетий

Хроники Акаши упоминаются во многих религиозных текстах под другими названиями. Вот что сказано



в Библии короля Якова, откровение 3:5: «Тот, кто победит, будет облачен в белые одежды. Я не сотру его имени из книги жизни, а признаю его имя перед Моим Отцом и перед Ангелами».

Доктор Эрвин Ласло – профессор и ученый, автор книг «Наука и поле Акаши: интегральная теория всего» и «Теория целостности Вселенной. Наука и поле Акаши». Вот его цитата: «Концепция, выдвинутая индуистскими мудрецами несколько тысячелетий назад, удивительно точно предвосхищает это развитие. В космосе существует скрытое измерение: риши называли его *Акашей*. Согласно их учению, Акаша заключает в себе все стихии: вайю (Воздух), агни (Огонь), ап (Вода) и притхиви (Земля). Акаша содержит в себе все элементы, но в то же время стоит особняком, потому что она находится вне времени и пространства».

Свами Вивекананда в своем знаменитом трактате «Раджа-йога» писал: «Акаша есть всепроникающее и всеобъемлющее сущее. Все, что обладает формой, все, что является результатом комбинации, получило свое развитие именно из Акаши... Телом человека, животного, растениями, любой другой видимой формой, всем, что можно почувствовать, всем, что существует, становится Акаша».



Почему я мало что слышал(-а) об Акаше?

Несколько тысяч лет назад на Земле было очень легко получить доступ к хроникам Акаши. Однако в Темные века многие люди злоупотребляли информацией

в личных целях, что приносило вред человечеству. Хранители хроник Акаши решили ограничить к ним доступ.

Люди использовали информацию из хроник Акаши, чтобы выигрывать войны и красть у других сокровища. Это нарушало фундаментальные принципы Акаши, и хранители, берегущие хроники, увели вибрации Акаши в сторону от Земли. На протяжении многих столетий доступ к Акаше имели только продвинутые духовные лидеры – мудрые мужчины и женщины, монахи, шаманы, настоятели храмов и мистики, – причем получали они его после десятилетий практики.

Я знала, что хроники Акаши существуют, но была шокирована, когда поняла, что хранители обращаются ко мне. Как вы помните, моя наставница говорила, что мы можем подходить к воротам Акаши только для того, чтобы попросить хранителей наполнить нас и наших клиентов божественной энергией.

В первую очередь я спросила у хранителей, почему доступ к хроникам снова открыт. Их ответы были исчерпывающими. Они объяснили, что сейчас настало время вернуть на Землю всеобъемлющую мудрость и целительную энергию Акаши.



На заре нью-эйджа

Хранители хроник рассказали мне, что одной из причин возвращения стало новое положение планет, часто ассоциируемое с так называемой эрой Водолея. Это положение дало человечеству возможность пробудиться и начать трансформировать мир. Хранители Акаши верят, что после перемещения в знак Водолея на Земле наступит



новая эпоха. Человеческое сознание разовьет в себе более высокое понимание того, что такое правда и реальность.

Впервые термин «эра Водолея» употребил астролог Уильям Лилли в 1730 году. Термин получил широкое распространение в поп-культуре благодаря одноименной песне из мюзикла «Волосы». Согласно астрологии, солнце переходит в новое созвездие каждые 2160 лет. Каждый переход символизирует начало новой эпохи. Сейчас мы переходим из эры Рыб в эру Водолея. В астрологии знак Водолея связан с гуманистическими усилиями, блестящими разумами, индивидуализмом и передовыми достижениями.

Люди, родившиеся под знаком Водолея, – оригинальные мыслители, стремящиеся к независимости. Они могут быть бунтарями, требующими полной свободы от ограничений, и часто хотят реформировать общество. У Водолеев есть склонность к технологиям, науке и открытиям. Существует мнение, что благодаря новому энергетическому положению человечество сможет прийти к революционным идеям и создать изобретения, которые помогут исцелить планету. Еды и воды будет хватать на всех, загрязнения очистятся. Мы разберемся и с другими экологическими катастрофами, появлению которых человечество способствовало на протяжении многих столетий. Продвигаясь дальше, вглубь этой золотой эры, мы восстановим мир и превратим Землю в красивую, здоровую и процветающую планету. Наступление эры Водолея положит конец нетерпимости и старым коллективным убеждениям, из-за которых, вместо любви и уважения, господствуют войны и конфликты. Человеческое сознание разовьется в достаточной мере, чтобы начать мыслить по-новому, лучше понимать и принимать друг друга.

Наступление новой эры — время для радости и празднования эволюции нашего сознания. Однако жизненно необходимо продолжать расти, получать доступ к новым знаниям, учиться древней мудрости, разрабатывать способы трансформации старых убеждений. Именно поэтому я очень рада поделиться с вами дарами Акаши. Получение доступа к собственным хроникам Акаши поможет вам расти в нужном направлении.



Время закрепить высокую вибрационную энергию

Углубив мое представление об истории хроник Акаши на Земле, хранители попросили меня помочь заново закрепить ее энергию на планете. Они предложили открыть школу хроник Акаши, чтобы в ней я учила людей со всего мира получать доступ к личным хроникам. Хранители объяснили, что, если тысячи людей начнут устанавливать связь с Источником высоковибрационной энергии и мудрости, это ускорит распространение доступа для всего остального человечества.

Представьте, что энергия Акаши — это воздушный шар, парящий высоко над Землей. Когда множество людей направляют свою энергию на то, чтобы поймать и удержать веревки, спускающиеся с этого шара, совместными усилиями получается притянуть его и помочь ему приземлиться. Когда воздушный шар закреплен на Земле, другие люди могут безопасно взбираться в него и выбираться из него. Примерно то же самое мы и делаем с хрониками Акаши. Чем больше людей получают доступ к источнику, тем проще другим делать то же самое.



Когда я только начала говорить об Акаше больше двадцати лет назад, мало кто понимал этот термин. Все последнее десятилетие я наблюдала за тем, как хроники Акаши становятся все более распространенными в духовной среде и доступными для человечества. С течением времени получать доступ к хроникам будет все проще и проще. Я поделюсь результатами процесса со всеми, кто готов найти призвание и полюбить себя на более глубоком уровне души.



Знание — сила

Как вы узнаете из этой книги, летописи Акаши содержат рекомендации о том, как ориентироваться в их огромной библиотеке знаний. Хранители хроник помогают ориентироваться в многочисленных томах информации о нашей жизни. Они помогают разобраться в массивах данных, расположенных в многочисленных комнатах специализированных знаний.

Теперь, когда мы приблизились к общему пониманию того, что такое Акаша, давайте изучим ее подробнее.